

## POLITIKA KOLAČIĆA

### Uvod

Društvo koristi kolačiće kada posjećujete našu web stranicu ("www.ozios.com"), uključujući bilo koji drugi medijski oblik, medijski kanal, mobilnu web stranicu ili mobilnu aplikaciju povezanu s njom, kako bi pomogla poboljšati vaše iskustvo.

### Što su kolačići?

"Kolačić" je niz informacija koji vam dodjeljuje jedinstveni identifikator koji se pohranjuje na vašem računalo. Vaš preglednik zatim pruža taj jedinstveni identifikator za korištenje svaki put kada pošaljete upit na stranicu. Kolačići se na stranici koriste, između ostalog, za praćenje usluga koje ste koristili, bilježenje registracijskih podataka, bilježenje vaših korisničkih preferencija, održavanje vaše prijave na stranici, olakšavanje postupaka kupnje i praćenje stranica koje posjećujete. Kolačići se koriste za poboljšanje vašeg korisničkog iskustva.

Vrste kolačića	Svrha
<b>Neophodni kolačići</b>	Neophodni kolačići su ključni za web stranicu i njezine značajke, kao što je pristup sigurnim područjima web stranice.
<b>Kolačići preferencija</b>	Ovi kolačići omogućuju web stranici da zapamti izbore koje ste ranije napravili, poput jezika koji preferirate ili vašeg korisničkog imena i lozinke kako biste se mogli automatski prijaviti. Ovi se kolačići također nazivaju "funkcionalni kolačići".
<b>Statistički kolačići</b>	Prikupljaju informacije o načinu korištenja web stranice, poput toga koje je stranice korisnik posjetio i na koje je poveznice kliknuo. Njihova je jedina svrha anonimno poboljšati funkcije web-mjesta. Ovi se kolačići također nazivaju "kolačići učinkovitosti".
<b>Marketinški kolačići</b>	Ovi kolačići Prikupljaju informacije o tome kako se web stranica koristi, poput stranica koje je korisnik posjetio i poveznica na koje je kliknuo. Njihova jedina svrha je anonimno poboljšanje funkcija web stranice. Ovi kolačići poznati su i kao "kolačići izvedbe".

Koje kolačiće koristi www.ozios.com?

[www.ozios.com](http://www.ozios.com) koristi kolačiće na nekoliko stranica, a naveli smo ih u nastavku s više detalja

Možete postaviti svoj preglednik da blokira sve kolačiće, međutim neke značajke ili usluge stranice možda neće ispravno funkcionirati bez kolačića.

Ime	Svrha	Pružatelj	Vrsta kolačića i trajanje
<b>XSRF-Token</b>	Koristi se iz sigurnosnih razloga	ozios.com	Neophodni kolačić Kolačić se pohranjuje 2 sata
<b>Ozios session</b>	Pohranjuje informacije koje je korisnik unio i prati kretanje korisnika unutar web stranice	ozios.com	Neophodni kolačić Kolačić se pohranjuje 2 sata
<b>myzoneLanguage</b>	Koristi se na višejezičnim web stranicama za spremanje jezične preferencije korisnika	.ozios.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 1 mjesec
<b>Access_expires</b>	Neklasificirano	ozios.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 1 mjesec
<b>Access_token</b>	Sadrži sigurnosne vjerodajnice za sesiju prijave i identificira korisnika	.ozios.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 48 sati
<b>RefreshToken</b>	Neklasificirano	.ozios.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 1 mjesec
<b>Userid</b>	Neklasificirano	.ozios.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje do kraja sesije
<b>_fz_fvdt</b>	Pomaže zapamtiti informacije o posjetitelju	.mq15.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 5 dana
<b>_fz_gtd</b>	Neklasificirano	.mq15.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 5 dana
<b>fz_ssn</b>	Pomaže identificirati sesije posjetitelja	.mq15.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje sat
<b>_fz_uniq</b>	Koristi se za anonimne interne statistike o korištenju web stranice.	.mq15.com	Kolačić preferencija Kolačić se pohranjuje 6 dana

## Uklanjanje kolačića s vašeg uređaja

Možete izbrisati sve kolačiće koji su već na vašem uređaju brisanjem povijesti pregledavanja vašeg preglednika. To će ukloniti sve kolačiće sa svih web stranica koje ste posjetili, međutim, budite svjesni da biste mogli izgubiti i neke spremljene podatke (npr. spremljene podatke za prijavu). Kliknite [ovdje](#) za više informacija.

## Upravljanje kolačićima

Za detaljniju kontrolu nad kolačićima specifičnim za određenu stranicu, provjerite postavke privatnosti i kolačića u svom pregledniku. Kliknite [ovdje](#) za više informacija.

## Blokiranje kolačića

Možda ćete morati ručno prilagoditi neke preference svaki put kada posjetite stranicu. Neke usluge i funkcionalnosti možda neće ispravno raditi (npr. prijava na vaš profil). Kliknite [ovdje](#) za više informacija.

Datum posljednjeg ažuriranja: kolovoz 2024.

